

ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL
MUNICIPIULUI FĂLTICENI

PROCES-VERBAL,
încheiat astăzi, 08.09.2015, în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Local al Municipiului Fălticeni

Ședința a fost convocată de către dl. primar, prof. Gheorghe-Catalin Coman, prin Dispoziția nr. 913 din 04.09.2015, în conformitate cu prevederile art. 39, alin. 2 și 4 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Sunt prezenți 15 consilieri locali, lipsă fiind d-l consilier local, ing. Pintilie Matei, d-l consilier local, prof. Bulboacă Constantin, d-l viceprimar/consilier local, ing. Bulaicon Constantin și d-l consilier local, prof. Vitcu Mihai.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările având în vedere că este întrunit cvorumul prevăzut de Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

D-l primar, prof. Gheorghe Catalin Coman: Buna ziua, doamnelor și domnilor consilieri, ca și invitaților din această ședință extraordinară de consiliu local. Știu foarte bine că ieri am avut o ședință de lucru în care au fost prezenți reprezentanții Fundației Caritatea. S-au discutat atunci anumite probleme, s-a încercat atunci identificarea altor soluții decât cea pe care v-am propus-o deja. Ideea este că domnul Iszak Samuel a plecat de la Fălticeni nu foarte bucuros, iar ca dovadă, vineri dimineața am primit de la Fundația Caritatea notificare prin care suntem somați să evacuăm spațiul respectiv din considerentele pe care le-ați găsit în scrisoare. Le-am pus la dispoziția colegilor consilieri pentru a vedea stadiul urgent și foarte grav la care ne aflăm. Fără niciun fel de interpretare, Fundația Caritatea este proprietar printr-o sentință judecătorească. Dacă nu decizie a Comisiei speciale. Dacă nu ajungem la un rezultat concret astăzi, de mâine se demarează procedurile de evacuare. Nu știu cât vor dura. Ideea e că odată demarate aceste proceduri, ele sunt ireversibile. Odată ce vom adopta o soluție, așteptarea să aștepte până ne vom muta. Nu vor mai pune niciun fel de presiune pe noi. Dorim astăzi doar schimbarea destinației imobilului.

D-nul președinte ședință, Tomescu Laurentiu: Supun votului dvs. unicul proiect de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind **propunerea de schimbare a destinației imobilului situat în municipiul Fălticeni, str. Ion Creangă, f.n., din unitate de învățământ în unitate cu activitate medicală – inițiator, primar – prof. Gheorghe Cătălin Coman.**

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

D-I consilier local, ec.Gheorghe Aldea: Buna ziua, stimati invitati! Suntem la a treia intalnire pe aceeasi tema. Al doilea proiect de hotarare cu aceeasi formulare. Intre timp au mai avut loc asa-zise negocieri. Ce m-a deranjat pe mine la asa-zisa negociere? Cand negociezi cu o persoana te pozitionezi cumva de partea cealalta a mesei. Altfel vedeam eu treburile si altfel trebuia sa decurga o negociere. In sfarsit, cel putin asa am auzit eu din spusele domnului primar, trebuie sa recunoastem ca nu suntem in stare sa terminam in anul 2016 spitalul. Il terminam?

D-I primar ,prof.Gheorghe-Catalin Coman: Probabil ca da. Suntem in 2015 in septembrie. V-a confirmat si domnul manager, va confirm si eu, din cauza ca trebuie facuta o noua licitatie acolo, nu va putem avansa un termen exact. Este o licitatie in desfasurare, nu stim cat de repede se va finaliza.

D-I consilier local ,ec.Gheorghe Aldea: Nu suntem macar in stare sa recunoastem ca nu se poate termina spitalul. Nu am fost in stare si nici nu am vrut sa negociem si sa prelungim 1 an de zile sau jumătate. Ati spus dumneavoastra despre o notificare la Fundatia Caritatea. Cerem prelungirea contractului.. Nu au zis ca asteapta un punct de vedere de la Prefectura si de la ANRP? Daca intr-adevar vroiam sa facem niste negocieri ...

D-I consilier local, of.(rez) Viorel Dominte: Intrebarea o adresez doamnei secretar: Fundatia Caritatea poate sa execute maternitatea sau spitalul fara o hotarare definitiva si irevocabila in instanta?

D-na secretar, jr.Mihaela Busuioc: In prima faza se face notificare si daca intr-adevar nu se poate pe cale amiabila, se ajunge in instanta.

D-I consilier local, of.(rez) Viorel Dominte: Multumesc. Atat voiam s-aud.

D-nul presedinte sedinta,Tomescu Laurentiu: Interventii?

D-I consilier local ,ec.Gheorghe Aldea: Este atat de mult sa asteptam si raspunsul de la Prefectura si ANRP?

D-I primar, prof.Gheorghe-Catalin Coman: Astazi retrag proiectul de hotarare din lipsa de cvorum si il vom pune pe ordinea de zi, cu permisiunea dumneavoastra, vineri la ora 8 dimineata. Domnul viceprimar isi intrerupe concediul si vine vineri la ora 8 dimineata.

D-I presedinte de sedinta, prof.Laurentiu Tomescu declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local, prof.Laurentiu Tomescu

SECRETAR
Jr. Mihaela Busuioc